



自「龍兒戀」曝光後，祖兒首見傳媒，不過容顏頗憔悴。

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒(Joey)在劉浩龍(師兄)單方面公開戀情後，惹來不少報道。經過多日的思量，Joey終打破緘默，昨晨在微博客上載一封親筆信，首度公開剖白跟師兄正在初步發展中，承認拍拖一事，亦希望「對先生」盡快出現，似乎未認定師兄是真命天子。雖然內容中沒有提及她與師兄的「舊愛」何韻詩，但Joey表明對每段感情都是義無反顧，當緣盡時只能無奈接受，默認跟阿詩關係係一段落，不過，Joey強調跟阿詩是永遠朋友，友情不變。



祖兒與劉浩龍打鼓時，亦似心神恍惚。

受「龍兒戀」困擾 憔悴亮相

祖兒寫親筆信交待 終認拍拖



劉浩龍昨日為新劇《第二人生》首日開工，與同劇演員有講有笑，神情輕鬆。

容祖兒原定於昨午先出席一個公開活動，再到電視城參與無綫《翡翠歌星紅白鬥》記者會，不過Joey清晨6時53分上載了一封公開信交待近日與師兄的感情事，便臨時取消之前的活動。而在無綫招待會上，Joey也有大方接受傳媒訪問，但見平日開朗的Joey，可能受到近日感情困擾影響下，容顏憔悴，雙眼腫脹，失去了笑容，像有百般心事。

Joey在微博客的留言中，承認跟師兄初步交往，內容說：「這陣子感到非常無奈，一直以來，對於私人生活，我都選擇低調處理，但近日所發生的事

情，令我感覺有需要和大家交代，原因不希望事情愈描愈黑，太多的揣測令更多人受傷害(包括我自己)而這信過後，我暫時不會再為此作出回應以及希望大家將焦點重放在我的工作。入行十三年的我，所談過的戀愛寥寥可數，大部分時間我都選擇努力工作，但是，我非常重視每一段關係，每一份感情，我都是認真而義無反顧，而緣盡的時候，亦只能無奈的接受。和師兄的發展，仍然處於初步階段。他的誠意令我考慮給大家一個機會嘗試多走一步。面對愛情，不得不承認，我不是專家，還有點手足無措。誰與我能永遠留在夢中天國，是一個經常出現在腦海的問題，抱歉未能和大家關懷分享我們愛情世界。但我一直覺得「愛」不可以用「秤」來量度，容祖兒只希望找到一個能依附的肩膀，和我過着快樂的日子就已足夠，但願這天終能來臨，請給我一點祝福和力量。希望對先生能盡快出現。(雙手合十)」

Joey表示經過多天考慮，才決定寫下這封信，因向來不想將感情事公開分享表達自己感覺。既然Joey不想高調公開感情，為何師兄表示跟她有共識把戀情公開?Joey沒正面回答：「揣測問題不回應，已經把要講的全寫在信上，能夠講都講了出來，(師兄高調公開戀情令你不开心?)沒有不开心，最重要知自己發生咩事，總之感情會低調處理，以往係，今日係，明日都係。」

有指「龍兒戀」觸怒了Joey的「密友」阿詩，問她是否聯絡阿詩?Joey說：「大家睇下封信，(阿詩的fans很激動?)已經在信上交待了，我唔會再講，不想越描越黑，唔講是最上策。」

有指師兄貴為天后男友後便要大牌，對此，Joey力撐保護師兄：「這方面不想代表佢回應，不過我認識的佢不是這種人，大家用時間睇清楚每個人，包括佢，我和任何人，(師兄曾向阿詩求婚?)不回答。(他推你去跟阿詩講拍拖一事?)大家睇信好了。」

信男友不會耍大牌

沒精打采的Joey在英皇經理人霍汶希陪同下，現身活動，甫出現便成為在場近半百傳媒焦點，一度引來混亂。Joey開腔說：「今日唔好意思，令大家連日來這樣奔波，今早已在微博客把想發表的感受化成文字放上網，嚟緊日子希望大家細心讀，雖然是短短文字，也花上數小時認真去寫，希望大家體諒。我擔心自己能力問題，這篇信都要花幾小時。如果以說話去講出來，恐怕有排講。」當問到她和師兄拍拖嗎?Joey卻拒絕親口承認：「文字交待了，寫得好清楚，大家慢慢咀嚼，已經寫得好淺，再講便浪費了這些文字。」

與阿詩友情不變

「龍兒戀」本是開心事，卻弄出不少是非，Joey淡然說：「這個世界很多大的事情更加重要，需要大家去關心，我的只是小事，我都知大家好關心我，希望我有好歸宿。我已經32歲，會盡量學識打開自己心扉迎接適合自己的戀愛，但不能每事好坦誠同大家分享。」

Joey和師兄合拍電影《DIVA華麗之後》，問需否同場宣傳?Joey表示不知道，工作上是不介意同場。Joey又否認公司對她拍拖一事施壓。至於她跟阿詩的關係，Joey表示對方永遠都是朋友，友情不變。

鄭融欲與祖兒合照被阻撓

香港文匯報訊(記者 李思穎)「龍兒戀」曝光後，劉浩龍(師兄)的新歡舊愛容祖兒和鄭融昨日同場現身，出席無綫《2012翡翠歌星紅白鬥》招待會。活動開始前，鄭融和關心妍正在台上合照，此時，新聞人物容祖兒(Joey)到場，旋即被大批傳媒爭相圍攔，鄭融在混亂之際，便避退下來。及後當Joey給安排坐在最前排位席，鄭融則坐在最後一行的位置，相隔甚遠。而當他們上台時，中間又被5、6人隔開，至鄭融出來介紹節目內容，Joey才有笑望對方。其後鄭融表示不介意跟Joey合

照，可是記者向Joey提出時，其助手即拒絕：「唔好，要去拍嘢。」Joey停步說：「等我做埋嘢先。」隨後便離開。鄭融接受訪問時表示跟Joey同場不會尷尬，又叫大家放鬆心情，不要太緊張，也不介意跟Joey合照，但要視乎兩者公司的共識。問到有否聯絡師兄?她表示沒有，因這幾天都不在港，問對他和Joey拍拖有何看法?鄭融表示：「唔需要點睇，最重要是當事人的感受，作為朋友不會公開評論身邊的人。」說到師兄卻因此受備指責?鄭融說：「他亦需要時間去消



劉浩龍的新舊女友祖兒與鄭融昨同場。

化，任何事都需要空間，(當年你和他的戀情很低調，可是師兄今次卻高調承認戀情?)任何事都不用比較，凡事不能看表面。」問到「紅白鬥」節目會否跟Joey同台?她表示不知道，亦不介意，並不會和Joey有介蒂。

歐陽德勛 蔡立兒成婚宴親朋

安仔落場招呼 被取笑預演婚禮



梁漢文夫婦、張衛健夫婦及許志安出席婚禮。

香港文匯報訊(記者 李慶全)拍拖16年的歐陽德勛與蔡立兒昨日成婚，昨午三時先在新蒲崗國際城市教會舉行婚禮，晚上移師美羅華酒店筵開12席宴請親友，一對新人獲圈中友好許志安、鄭秀文(Sammi)、梁漢文夫婦、張衛健夫婦、陳奕迅夫婦、何超儀及萬梓良等到場祝福，但受傷的何韻詩在座位名單之中，但她最後避席沒有現身。

歐陽德勛與蔡立兒昨午於教會進行基督教註冊儀式，新娘子穿上長袖婚紗，新郎穿白色禮服行禮，張衛健夫婦、蘇永康、許志安、吳國敬、梁漢文(娘炳)、李國祥、蔣麗萍及陳奕仁夫婦均有在場見證，而李司棋與蔡一智只放下賀禮未有觀禮，周慧敏則送上禮券於儀式後離開。註冊儀式在莊嚴中進行，兄弟之一的健仔表示，新郎哥最先忍不住男兒淚哭了，新娘子也感動得跟着他哭。

晚上於酒店舉行的婚宴，蔡立兒父親親率國慶獲友好林子祥、歐陽震華夫婦、盧海鵬、余慕蓮、森森及斑斑前來到賀。約於晚上6時，一對新人出來拍照，二人大方應傳媒要求不停咀嘴給拍照。開席前進行切蛋糕儀式，伴郎安仔出場搞笑當自己結婚般笑說：「酒微菜薄，招呼不到！」連唱片公司高層文迪也取笑他在預演，安仔即帶點尷尬表示只不過開玩笑而已。在影大合照時，健仔和娘炳都挽着太太一起，只安仔仍單拖。記者笑他老婆去了何處，安仔即裝作聽不到沒理會。



Eason與徐濠縈夫妻檔到場。

安仔喜見老友結婚，被問何時輪到他?安仔推莊指會等蘇永康先結婚才到他。談到新娘子笑言將花球交給Sammi，安仔說：「以我熟知她的性格，她是不會出去搶！」健仔在旁笑指會幫手搶花球，然後「質」到Sammi手中。Sammi嫻嫻來遲，拍完照竟遇上男友安仔如廁出來，安仔即二話不說攬實Sammi肩膀進場。而杜德偉也宣布向女友求婚成功，計劃一至兩年後結婚。

安仔攬實Sammi入場

歐陽德勛公開表白指，早在2000年已向太太求婚，但其間感情出現問題分開過，但最後仍能走在一起。德勛則表示去年11月再向太太求婚，生兒育女會順其自然。會否向安仔、Sammi這一對催婚?一對新人互望後笑指還是去問他倆好了。記者提議拋花球給

羅力威被踢出無綫《紅白鬥》

余詠珊否認偏袒星煥



霍汶希大方與余詠珊合照，並否認「放料」一事。

香港文匯報訊(記者 李思穎、李慶全)有報道指無綫高層余詠珊對其夫何哲圖旗下的星煥歌手特別照顧，引來英皇不滿，有人認定是英皇放料，遂向英皇歌手羅力威(見右圖)開刀，將他踢出《2012翡翠歌星紅白鬥》表演。不過，昨日的活動上，英皇經理人霍汶希(Mani)主動走近余詠珊身邊握手打招呼，繼而大方給記者合照。

昨日求證余詠珊，她表示這個騷很多人參與，確實有那些不便知道，但承認早期有人推薦羅力威，不過她不希望把不同歌唱比賽的歌手放在一起演出，因當中已經有「超級巨星」、台灣歌唱比賽的歌手，所以不想再由亞視出身的羅力威，英皇高層吳雨知道是什麼一回事，她只反對這一點，其他便沒意見，跟英皇也沒拗。有指此舉扼殺新人機會，余詠珊否認說：「我只反映這個環節，其實可以有其他安排，很歡迎他出現這節目，只是不想他似亞視代表，介意以此形式出現，難道我請亞視高層來剪綵咩？」她又指大前提會以無綫利益先行。

又，Mani對於英皇被指「放料」，她笑說：「得我放料，不過我在北京，應該無人放啦，



通常都是我跟記者聯絡。」羅力威被踢出節目?Mani說：「唔係，我們跟無綫一直保持友好合作關係，不會有這事發生，日後羅力威和無綫會有很多合作機會，不在這節目出現也不會有大影響。(余詠珊偏袒嗎?)相信她是個公正的人。」

羅力威自言不懂處理

至於羅力威坦言公司數星期前曾跟他提及過演出有關活動，卻全然對活動內容不知情，所以他只得個「知」字，但昨日獲知傳聞，卻不清楚真正原因，也不懂得去處理。會否覺得自己遭到欺負成了犧牲品?羅力威強調不清楚整件事情，不認為自己是犧牲品，相信應是無綫節目有所變動。

問會否想到自己是亞視的亞洲星光大道出身，才有礙亮相無綫?他答謂：「應該不會吧，好多前輩都是這樣，只要個平台可以給自己唱歌也會去唱，有機會當然想去無綫啦，我都好恨到將軍澳！」會否感到無辜被牽連?他自問是性格被動的人，現他將會準備好自己，唯有希望下次能再有機會跟無綫合作。

中央台拍回歸特輯 無綫高度配合

香港文匯報訊(記者 李思穎)為慶祝香港回歸祖國15周年，據無綫外事部副總監曾醒明透露，中央電視台中文國際頻道新聞中心會派出攝影隊來港採訪，無綫由昨日至今本月29日，為期一周播放《直播香港》節目，主要介紹名勝地方，相信全世界華人都看到。今次中央電視台中文國際頻道攝影隊會借用無綫廠房，而無綫安排胡杏兒、林峯及郭晉安分別介紹香港的名勝古蹟。又，無綫昨晚(周日)首播的新劇《飛虎》收



曾醒明昨日見記者時表示無綫會向中央台借出廠房。